

## Історія Ольги Потурвай, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Творчиня змін та можливостей»



Ольга Олексіївна Потурвай – яскравий приклад лідерки, яка своєю невтомною працею змінює життя громади на краще. Розпочала свою кар'єру у 1990 році як бібліотекар Роздольненської сільської бібліотеки (маючи вищу освіту за спеціальністю бібліотекар). Вона присвятила десятиліття розвитку культурного простору. З 2003 року і по

теперішній час обіймає посаду директора Роздольненського сільського будинку культури Великоновосілківської селищної ради, а з 2017 року ще й очолює молодіжний простір "Нові горизонти", як волонтерка.

Під керівництвом Ольги Олексіївни будинок культури є постійним учасником та переможцем багатьох культурно-мистецьких акцій, як обласних, так і регіональних. Заходи, які вона організовує, завжди відбуваються на високому професійному рівні.

Завдяки своєму ентузіазму та ініціативності, Ольга Олексіївна не лише підтримує роботу закладу, а й розширює його можливості, залучаючи всі вікові групи до участі в заходах. Вона написала та реалізувала низку проєктів, що спрямовані на поліпшення роботи бібліотеки, будинку культури та розвитку громади в цілому. Її ініціативи сприяють збереженню культурних традицій та впровадженню сучасних підходів у роботу закладів культури.

Особливий акцент Ольга Олексіївна зробила на роботі з дітьми та молоддю, створюючи для них можливості для розвитку та самореалізації, залучає їх до мистецьких та творчих заходів. Вона активно працює над національно-патріотичним вихованням молодого покоління, проводить з ним заходи з відновлення ментального здоров'я.

Попри виклики воєнного часу та статус внутрішньо переміщеної особи, Ольга Олексіївна змогла швидко адаптуватися до нових умов і продовжує свою роботу. Вона активно співпрацює з культурними закладами за новим місцем проживання. Також ініціює спільні зі своєю громадою проєкти та заходи, що сприяють згуртуванню людей у складні часи.

Крім того, Ольга Олексіївна невпинно займається самоосвітою, підвищуючи свою кваліфікацію та переймаючи нові практики у сфері

культури та молодіжної політики, відвідує навчальні форуми, здобуває освіту та застосовує здобуті навички у роботі. Її відданість справі, авторитет серед мешканців та підтримка колег роблять її справжньою творчиною змін та можливостей.

Ольга Олексіївна – це людина, яка вміє надихати інших та залучати їх до активної участі в житті громади, яка вміло визначає, планує, здійснює і координує всі види діяльності клубного закладу та молодіжного простору. Вона – висококваліфікований працівник, завжди дорожить якістю своєї роботи, ділиться досвідом з колегами, завжди готова до нових викликів і шукає можливості для розвитку, впевнено йдучи до нових вершин.

Потурвай Ольга Олексіївна – це приклад того, як відданість справі, любов до людей та невичерпна енергія можуть змінювати світ навколо на краще.